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Dragi naši čitatelji, 

okruženi smo goranskom šumom koja živi, raste i mijenja se, koju svakodnevno čujemo, osjetimo njen 

dah, blizinu i veličinu, susrećemo njene stanovnike. Našim učenicima šuma nije nepoznanica, kao niti rije-

ka, kiša, snijeg, strmina…, oni uživaju u ljepotama Zelenog vira te divljini Skračkog vrha. Osnovna škola 

Skrad postala je dio Erasmus+ KA 1  projekta Osjeti prirodu u koji se uključila nekolicina naših učitelja i 

stručnih suradnika. Upravo zbog toga, tema našeg novog broja školskog lista Skračka žbela je Osjeti pri-

rodu.  

Čitajući školski list uočit ćete kako u svakom dijelu, u svakoj rubrici osjećamo ne samo prirodu, šumu, 

već i ljubav, zajedništvo, dobrotu, humanost… u svakom smo trenutku povezani i okruženi prirodom i to 

primjenjujemo u nastavnom procesu. Tome smo prilagodili i mnogobrojne terenske nastave, gostovanja, 

radionice..., a naš ovogodišnji školski projekt je Čujem šumu! 

Nakon nekoliko godina pauze, ponovno smo se vratili na pozornicu. Sve što smo vrijedno istraživali i ra-

dili uobličili smo i prikazali na školskoj priredbi u Domu kulture pod sloganom Čujem šumu! 

Uživajte u čitanju!  
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Prvi školski dan za skračke prvašiće 

 U ponedjeljak 5. rujna 

2022. g. započela je još jedna 

nova školska godina. Svi učenici 

OŠ Skrad, odmorniji, stariji, ali i 

zreliji okupili su se u holu škole. 

Ispred svih, vrlo hrabri uz svoje 

su roditelje stajali prvašići. Po-

četno uzbuđenje, svih je obuzelo. 

 Ravnateljica Škole, Vesna 

Pintar-Grgurić zaželjela im je 

dobrodošlicu, puno igre, ali i 

učenja. Načelnik Općine Skrad, Damir Grgurić također je svih pozdravio te istaknuo pomoć Općine u ku-

pnji radnih bilježnica i dodatnih materijala kao i novčanu nagradu svim prvašićima. Uz božji blagoslov 

školskih torbi koji je predvodio župnik don Tomislav Zečević svi su s razrednicima krenuli u razrede. 

 Sedam prvašića, njihove roditelje kao i načelnika u razred je pozvala razrednica, učiteljica Suzana 

Suvić Zatezalo. Nakon upoznavanja, slatkih poklona, novih udžbenika početna je trema nestala, a čuo se 

samo smijeh i žamor.  

LiDraNo 2023. 

 Ovogodišnji domaćin Smotre literarnog, dramsko - scenskog i 

novinarskog stvaralaštva LiDraNo 2022. / 2023., međuopćinska razina 

učenika Gorskog kotara bila je Osnovna škola Skrad.  

U prostorima Škole, 7. veljače 2023. g. komisija je odabrala 

najbolje literarne i novinarske radove koji su predloženi za županijsku 

razinu, a među kojima je i literarni rad Kolač od riječi, učenice 5. r. 

Matee Pleše, menotica Ana Matić Zagorac. U Domu kulture u Skradu, 

9. veljače 2023. g. održano je dramsko - scensko stvaralaštvo. Učiteljica 

Ana Matić Zagorac pripremila je učenice koje su sve prisutne vodile 

kroz program. Nakon riječi dobrodošlice naše ravnateljice Vesne Pin-

tar-Grgurić tročlanoj komisiji predstavili su se učenici: OŠ Skrad, OŠ 

Branimira Markovića Ravna Gora, OŠ Ivana Gorana Kovačića 

Delnice, OŠ Rudolfa Strohala Lokve i OŠ Ivanke Trohar Fužine u kat-

egorijama pojedinačno kazivanje, monolog i dramsko - scenska igra. 

Nakon nastupa svi učenici i mentori, uz domjenak pričekali su re-

zultate natjecanja.  

Škola je otvorila vrata 
 

Škola je otvorila vrata 
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Kulturna manifestacija Od mora do gora u 

Osnovnoj školi Skrad 

 U sklopu manifestacije Od mora do gora čiji je organizator naš 

poznati, goranski književnik Davor Grgurić, 9. studenog 2022. g. u škol-

skoj smo knjižnici uz Davora ugostili i Branku Primorac te Sinišu Mata-

sovića. Susretu su prisustvovali učenici starijih razreda i naši učitelji. 

Nakon pune dvije godine pauze, zaista smo se razveselili ovom događa-

ju.  

Davor je predstavio Manifestaciju kao i goste. Branka Primorac, čiju knjigu Maturalac naši uče-

nici čitaju za lektiru, vrlo opušteno ispričala je kako je 

knjiga nastala te kako ona, zapravo nikada nije bila na 

svom maturalcu, dotakla se teme mladenačkih ljubavi i 

vrlo rado odgovarala na pitanja učenika, ali i učitelja. 

Siniša Matasović, sisački književnik čitao je svoju poe-

ziju, ljubavnu te ispričao nekoliko simpatičnih zgoda iz 

privatnog života. Davor Grgurić na lokvarskom je govo-

ru pročitao dvije pjesme kojima je svih nasmijao. Kao i 

na svakom književnom susretu učenici su dobili savjete zašto je potrebno čitati te se pisano izražavati na 

književnom jeziku, ali i na dijalektu. 

Susret smo priveli kraju zajedničkom fotografijom uz riječi zahvale! 

 

Goranska školica u Skradu 

 U Gorskom kotaru postoji projekt koji nastoji očuvati 

goransku baštinu. Nazvan je Goranska školica, a predstav-

nik te školice, Davor Grgurić posjetio je Osnovnu školu 

Skrad 15. lipnja 2023. g. s ciljem da i naše učenike upozna 

s bogatsvima Gorskog kotara koja se skrivaju u gastronomi-

ji, glazbi, folkloru, mitovima i legendama. Tako smo sazna-

li tko je Petar Klepac, što je heligonka,  tko su coprnice, a 

što želodac i još mnogo toga. Sve to možemo pročitati i u 

knjigama Davora Grgurića, Željka Laloša, Sandre Malvić 

koje su nam također predstavljene prilikom susreta. Učenici su ovom prilikom obo-

gaćeni novim spoznajama o baštini svoga kraja te su potaknuti i na čuvanje iste. 

 

Škola je otvorila vrata 
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Predavanje Šuma u školi,  

škola u šumi 

Učenici 7. i 8. r. prisustvovali su predavanju 

inženjerke šumarstva Nevene Zrinić iz UŠP Delnice, 

27. travnja 2023. g. Gospođa Zrinić govorila je o 

šumama, šumarstvu te ostalim zanimanjima u šu-

marstvu.  

Osim predavanja, učenici su mogli vidjeti 

sve rekvizite kojima se koriste šumari te doznati ko-

ja je njihova namjena. Učenici su sudjelovali i u 

praktičnom dijelu, obavili su doznaku. Bilo je vrlo 

zanimljivo. 

Udruga Delta u Osnovnoj 

školi Skrad 

Osnovnu školu Skrad, 30 studenog 

2022. g. posjetila je mlada aktivistica za 

ljudska prava, Sara Sušanj iz Udruge Delta 

iz Rijeke koja se bavi projektima kojima je 

cilj jačanje civilnog društva te edukacija 

mladih u području građanskog prava.  

Sara je održala odvojenu radionicu s 

učenicima 7. i 8. r. na temu Oblici aktivnog 

sudjelovanja u zajednici; tko su i što rade 

aktivni građani i aktivne građanke. Učenici 

su kroz radionicu upoznali mogućnosti akti-

vnog sudjelovanja u svojoj lokalnoj zajedni-

ci, kako promovirati svoja prava, kako se 

argumentirano izboriti za svoje potrebe i 

interese. Usvojili su znanja kako sudjelovati 

u donošenju odluka; potpisivanjem peticija, 

prosvjedujući, kroz angažman u mjesnim 

odborima. Najzanimljiviji su im bili oblici 

sudjelovanja kroz volonterske i humanitarne 

akcije, osobito kroz rad Vijeća učenika.  

Zaključili su kako je komplicirano biti akti-

van, ali kako mogu udružiti snage za ostva-

renje ciljeva koji su njima važni, na razini 

škole i lokalne zajednice.   

Škola je otvorila vrata 



 

7 

 

Čujem šumu 

Svjetski dan šuma i Svjetski dan voda 

U obilježavanju Svjetskog dana šuma i 

Svjetskog dana voda sudjelovali su svi naši učeni-

ci, s učiteljima na različite načine. 

Tako su naši najmlađi, učenici 1., 2. i 3. r. s 

učiteljicom Matinom, šetnjom kroz mjesto istraži-

vali prirodne oblike koji ih okružuju, promatrali 

vjesnike proljeća, ali i uočavali neobične oblike 

koje nam je priroda podarila. Na izvoru rijeke Do-

bre, pomoću suhe grančice odredili su lijevu i des-

nu stranu obale. 

Učenici 5., 7. i 8. r. kroz izvanučioničnu 

nastavu ostvarili su korelaciju nastave Kemije, 

Vjeronauka, Tjelesne i zdravstvene kulture. Na iz-

voru rijeke Dobre razgovarali su o fizikalno – ke-

mijskoj analizi vode s učiteljicom Bojanom te pro-

veli ekipne sportske igre pomoću obruča pod vod-

stvom učiteljice Ree. Posjet rijeci povezali su s 

gradivom o prvoj kršćanskoj zajednici te osviješte-

njem silaska Duha Svetoga nad apostole čime je 

nastala prva kršćanska zajednica, Crkva. Otišli su i 

u Crkvu sv. Antuna Padovanskog u Skradu s vjero-

učiteljicom Katarinom. 

S učiteljem Hrvojem učenici starijih razre-

da determinirali su neke izvore i vodospreme na 

području Općine Skrad koji se koriste kao izvori 

vode za piće. Uz moto Zdrave šume za zdrave lju-

de ukazali su na važnost pravilnog gospodarenja 

šumama kroz zanimljiv videozapis o kolibriću - 

maskota UN samita o vodama i šumama. 
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Čujem šumu 

Poučna staza Lazica (terenska nastava iz Geografije) 

U sklopu školskog projekta Čujem šu-

mu učenici 5. r., 25. svibnja 2023. g. posjetili 

su poučnu stazu Lazica u Brod Moravicama 

koju je uredilo lokalno lovačko društvo Srn-

dać. Sama staza dugačka je kilometar i stotinu 

metara te kružnom trasom obuhvaća gorski 

vrh oko istoimene lovačke kuće. Cijelom duži-

nom staze nalaze se informativne ploče s po-

datcima o biljnom i životinjskom svijetu Gor-

skoga kotara te o lovstvu u Brod Moravicama 

i šire. Posebna zanimljivost poučne staze su i 

razno lovno gospodarski objekti kao što su 

stogovi, hranilišta, solišta, kućice za ptice, ali i 

motrišta na divljač. Na polovici staze nalazi se 

i prenamijenjeni planinarski dom Lazica koji 

je u vrijeme Drugog svjetskog rata služio kao 

škola u šumi.  

Nakon poučne staze učenici su posjetili 

i brdo Parag na kojem je Crkva sv. Andrije s 

kojeg se pruža pogled na Brod Moravice, 

Skrad, Bukov Vrh, Gornje Kute. Terensku na-

stavu završili su obilaskom brojnih muzeja u 

Brod Moravicama. Posjetili su Kulu Turanj, 

Staru učionicu, Muzej željeznice, Muzej voćar-

stva i ugostiteljstva i Kolarnicu. 
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Čujem šumu 

Školski projekt Čujem šumu 

 Ovogodišnja tema školskog projekta je Čujem šumu. Vrijedni učenici su tijekom cijele godine sa 

svojim mentorima istraživali, zapisivali, zapažali, bili na terenu, a rezultate rada prikazali su u travnju (19. - 

21.) 2023. g. na projektnim danima na različite načine: 

1. r. igrokazom Šumske životinje 

3. r. igrokazom Ja volim prirodu 

polaznice plesne skupine plesom uz pjesmu Waka, waka 

1. i 3. r. pjesmom o šumi 

2. i 5. r. plakatom o šumskim životinjama na engleskom jeziku 

5. r. recitalom Čujem šumu 

kratkim video uradkom Kako sačuvati zdravlje stabala 

plakatom o zrinsko - frankopanskim utvrdama u goranskim 

šumama 

 video uradkom Na izvoru rijeke Dobre 

haiku ostvarajima o šumi na hrvatskom i engleskom jeziku 

molitvenim karticama 

fotografijama šume 

igrokazom i prezentacijom Povezanost šume i matematike 

učenice 8. r. plesom uz pjesmu I got a feeling 

 

Školski projekt Čujem šumu nit je vodilja prema Danu škole... 

Dan škole 

 Dan škole obilježen je 18. svibnja 2023. g. Školski projekt Čujem 

šumu obuhvatio je gotovo sve učenike, nastavne predmete i učitelje te je 

priredba nastala kao uokvirena priča o divu Kavranku, prema slikovnici 

Kavranko koju je s ovogodišnjim osmašima osmislila, sada umirovljena 

učiteljica Nelica Udvardi 2019. g.  Div Kavranko živi u šumi, pjeva, 

pleše i čuva šumu. Priredba je održana u Domu kulture pred roditeljima i 

ostalim uzvanicima, a na pozornici su se predstavili prvo vrtićanci sa 

svojim tetama, a zatim i pjevači, plesači, glumci, recitatori i svi ostali 

izvođači čija je zajednička poruka bila kako trebamo čuvati šumu i kraj u 

kojem živimo! 
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Osjeti prirodu 

U crpnoj stanici u Iševnici 

 Učenici 7. r. Osnovne škole Skrad, 24. ožujka 2023. g. posjetili su crpnu stanicu u Iševnici. Uz stru-

čno vodstvo gosp. Gašparca i učitelja Hrvoja imali su priliku vidjeti i doživjeti na koji način se voda iz 

izvora Kupice pročišćava i distribuira u vodovod. 

Dan planeta Zemlje obilježen kroz 
Ekokviz 

 Dan planeta Zemlje obilježili smo kroz Ekokviz, koji je od-

ržan nakon dužeg vremena, uživo. Sudjelovali su učenici od 4. do 

8. r. podijeljeni u četiri ekipe: Crveni, Zeleni, Plavi i Crni.  Pitanja 

su pripremile učiteljice iz predmeta Hrvatski jezik, Povijest, 

Vjeronauk, Priroda i društvo i Biologija. Kviz je vodila Paula, 

učenica 8. r.   

 Učenici su se natjecali kroz pet krugova pitanja, odgovarali 

su pisano, a nakon svakog kruga ekipa s najmanjim brojem bodo-

va je ispala. 

Poredak ekipa, prema broju bodova: 

 

1. mjesto Crni; Eva, Barbara, Luka, Marta i David, ukupno16 

bodova 

2. mjesto Crveni, ukupno 13 bodova 

3. mjesto Plavi, ukupno 12 bodova 

4. mjesto Zeleni, ukupno 6 bodova. 

 

Svi su nagrađeni slatkim iznenađenjem. 
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Osjeti prirodu 

Festival znanosti u Rijeci; Priroda i društvo 
očima matematičara i kemičara 

 Živimo u prirodi koju trebamo čuvati i u društvu koje se 

treba pažljivo odnositi prema prirodi. Učenici 5. i 8. r. Osnovne 

škole Skrad, uz mentorice Dianu Cindrić i Bojanu Kovačević 

prošetali su šumom, koja nam pruža sve blagodati života. 

Matematičari su uvidjeli kako je šuma izvor kisika i života te 

su uočavali i proučavali matematičke oblike u prirodi. 

Kemičari su naučili kako se ekološki ponašati u prirodi te kako 

smanjiti ugljični otisak. 

Svoje su spoznaje prikazali  u obliku prezentacije i recitala 

kojim su se predstavili u sklopu aktivnosti Škole za škole na 

Festivalu znanosti u Rijeci, 28. travnja 2023. g. 

     

Izrazi se kroz crtež 

 Učenici 5.r. jedva su 

dočekali, unaprijed dogovoren 

sat Likovne kulture kada im je 

učitelj Bojan Raukar kao temu 

zadao Pejzaž ; kontrast toplo 

hladne boje. Krenuli su skici-

rati olovkom, dodali još neke 

detalje te krenuli bojati voden-

im bojama. Gotove radove na 

satu Informatike s učiteljicom 

Anamarijom Diklić napravili su 

u alatu Bojanje 3D. 

 Uz Dan škole izložili su 

orginalne likovne radove kao i 

radove u 3D u Domu kulture u 

Skradu. Udruženim snagama 

likovnjaka i informatičara iz-

rađen je i logo naše Škole za 

Erasmus+ projekt, Osjeti pri-

rodu. 
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Osjeti prirodu 

Zdrava prehrana 

Zašto je zdrava prehrana važna i kako se zdra-

vo hraniti naučili su Antun, Leon i Tina, učenici 2. r. 

Na satu Prirode i društva s učiteljicom Matinom upoz-

nali su piramidu pravilne prehrane, razvrstavali namir-

nice prema zadanom kriteriju, na namirnice biljnog 

odnosno životinjskog podrijetla, uključili osjetila, ali i 

kreirali vlastiti zdravi tanjur. Na kraju uspješno prove-

denog sata zasladili su se voćnim smoothijem. Nas-

tavne sadržaje povezali su i s dugom koja se pojavila 

na nebu tako što su pomoću namirnica složili dugu 

pravilne prehrane. 

  

Školski medni dan 2022. u          
Osnovnoj školi Skrad 

Školski medni dan 2022. naši prvašići 

obilježili su u jutarnjim satima, 7. prosinca 

2022. g. u društvu brodmoravičkog pčelara 

Valtera Račkog. Obučen u pčelarsko odijelo 

sa šeširom na glavi učenicima je dočarao 

posao pčelara te na njima razumljiv način 

predstavio pčelarski pribor i opremu. Med, 

naravno nije jedini pčelarski proizvod, ima ih 

još mnogo, ali je potrebno mnogo truda i 

brige kako bi dobili kvalitetan med. 

 Svaki je učenik dobio med odabranog 

pčelara zapakiran u Nacionalnu staklenku i 

edukativnu slikovnicu. 
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Ljepota riječi i glazbe 

Dječji recital kajkavske poezije 

 Na ovogodišnjemu literarnom natječaju 

Dječji recital kajkavske poezije u okviru 57. Festi-

vala kajkavskih popevki svojim literarnim radovi-

ma Domača zadača i Proletje sudjelovale su učeni-

ce 6. r.,  Isabela Rupe i Marta Pizent. Njihov men-

tor je učitelj Sanjin Ivašić. Rad Isabele Rupe Do-

mača zadača, uvršten je i u Zbornik radova. U pra-

tnji razrednice Anamarije Diklić, naša je Isabela 

stihove pjesme Domača zadača izvela na završnoj 

           svečanosti u Krapini, 7. rujna 2022.g. 

Pjevački zbor nastupat će u  Zlataru 

 Učenici Osnovne škole Skrad, članovi Pjevačkog 

zbora ove su godine sudjelovali na nacionalnom natječaju 

54. Dani kajkavske riječi Zlatar 2023. koje organizira Pučko 

otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića u Zlataru. 

 Manifestacija ima različite kategorije, a naši su se 

učenici prijavili na natječaj 52. Festival kajkavske popevke. 

Odabrali su tekst Ivane Korenić iz mjesta Salinovec i pod 

mentorstvom našeg učitelja Igora Vlajnića izradili notni 

zapis kojeg su poslali na natječaj te su pozvani za sudjelo-

vanje. 

 Aranžman za pjesmu pod nazivom Čarolija prirode izradio je gosp. Roman Gross, a 27. travnja 

2023. g. Tamburaški orkestar Hrvatske radiotelevizije pod ravnateljem mo. Siniše Leopolda snimio je 

matricu za nastup. Velika je to čast i uspjeh za našu Školu jer se radi o doista prestižnom ansamblu, vi-

sokih umjetničkih dosega. 

Glazba u klasicizmu; na satu Glazbene kulture 
u 8. razredu 

 Tema sata Glazbene kulture, 1. veljače 2023. g. bila je 

Glazba u klasicizmu, odnosno lik i djelo Wolfganga 

Amadeusa Mozarta, poznatog austrijskog skladatelja. Prili-

kom izvođenja nastave u 8. r., učitelj Igor Vlajnić koristio je 

inovativnu metodu poučavanja pod nazivom teacher in a 

role u kojoj učitelj preuzima ulogu određene osobe i gradivo 

predaje u prvom licu. Metoda je to iz područja dramske peda-

gogije koju je učitelj Igor naučio prilikom mobilnosti na Ci-

par, odnosno prilikom strukturiranog tečaja pod nazivom 

Drama in Education.  
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Ljepota riječi i glazbe 

Glazbene dječje čarolije 

 U četvrtak 30. ožujka 2023. g. Mali pjevački zbor 

Osnovne škole Skrad nastupao je na 17. smotri učenika 

Primorsko-goranske županije Glazbene dječje čarolije u 

Rijeci. U društvu manjeg broja hrabrih zborova naše 

županije, naše djevojčice predstavile su se s dvije sklad-

be ; tradicijskom pjesmom iz Finske, Šuma blista i 

našom općinskom pjesmom O dragi Skrad. 

 Zbor je nastupao uz klavirsku pratnju, a sve pod 

vodstvom učitelja Glazbene kulture Igora Vlajnića, koji 

je ujedno bio i član Prosudbenog povjerenstva. 

 Čestitamo našim učenicima i mentoru. Ponosni 

smo na njih, osobito zbog kvalitet izvedbe. 

Uspješni na književnom natječaju Kajiku 

na goranskim idiomima 

Četiri učenika 7.r. Osnovne škole Skrad pod men-

torstvom knjižničarke Sanje Despot Abramović sudjelovali su 

svojim radovima na književnom natječaju, Kajiku na goran-

skim idiomima u organizaciji Dijalektalnog književnog festivala 

za djecu Goranski Cukrac. Tročlana komisija nagradila je 

najbolje. U kategoriji 7. i 8. r; Isabela Rupe, 7. r. osvojila je 1. 

nagradu, a Lorena Beljan 7. r., 3. nagradu. 

Jedva čakan da 

škola zgotovi, ja gren 

z pajdašico! 

                                                        

      Lorena Beljan, 7. r. 

Posud se belo 

tice ne popevajo 

tišino je čut. 

      

   Isabela Rupe, 7. r. 

Međuškolski dijalektalni kviz 

 Učenici Osnovne škole Skrad Lea, Matea, 5. r., Dominik, 6. r. te 

Mateo i Noa, 7. r ., 8. ožujka 2023. g. sudjelovali su u Međuškolskom di-

jalektalnom kvizu u organizaciji književnog festivala Goranski Cukrac. 

Sveukupno je sudjelovalo 14 ekipa iz goranskih škola. Učenici su kroz 

Kahoot kviz rješavali pitanja vezana uz goranske idiome tj. pogađali 

značenje riječi ili izraza iz određenog goranskog mjesta. 

Učenici dobro poznaju skrački govor, kod kuće razgovaraju i njeguju ga, a ovom su prilikom 

shvatili koliko toga ne znaju o drugim goranskim idiomima te koliko jezično bogatstvo posjedujemo. 



 

15 

 

Kino i kazalište volimo 

Lutkofor 

 Glumci Gradskog kazališta lutaka Rijeka, 2. svibnja 2023. g. u 

našoj školi predstavili su  projekt Lutkofor. Kroz lutkarsku predstavu 

prikazali su sve korake u procesu nastanka predstave, odgovorne osobe 

kao što su inspicijent, redatelj, kazališni tehnolog…, ali i vrste lutaka 

npr. ginjole, marionete, javajke, bunrake i sl. 

 Nakon lutkarske predstave naši su učenici “uskočili” u uloge i 

preuzeli važnu odgovornost, napraviti i odglumiti u lutkarskoj predstavi 

Vuk i tri praščića. Dok su jedni izrađivali lutke i scenografiju drugi su 

uvježbavali i pripremali tekst te animaciju lutaka. 

Članovi Lutkofora bili su zadovoljni radom naših učenika, a naši su ih učenici nagradili velikim pljeskom. 

Oduševljenju nije bilo kraja. 

Posjet Hrvatskom narodnom kazalištu 
Ivan pl. Zajc Rijeka 

 Učenici starijih razreda, sa svojim razrednicima, su se vlakom 

uputili u Rijeku. Učitelj Glazbene kulture Igor Vlajnić organizirao je 

posjet Hrvatskom narodnom kazalištu Ivan pl. Zajc gdje su naši 

učenici pogledali Čarobnu frulu. Ova opera, bajka prilagođena djeci 

pobudila je interes učenika izborom svake arije i dueta te interakci-

jom glumaca s publikom. Priču su pripovijedale Tri vještice koje su 

na zabavan način uvodile publiku u priču, a time im je i sama opera 

postala jasna kao i završetak u kojem je ponovno, ljubav ta koja    

pobjeđuje. 

 Kako bi iskoristili vrijeme do predstave učenici su posjetili Palaču šećerane, koja je dio Muzeja gra-

da Rijeke, gdje su uz iskusne voditeljice saznali mnogo toga o povijesnom, političkom i industrijskom 

razvoju Rijeke. 
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Kino i kazalište volimo 

Kazališna predstava Legitimacije u Radničkom domu u 
Delnicama 

 
 Povodom Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad 

ženama, a u sklopu projekta Možemo li učiniti nešto više za 

žrtve nasilja u obitelji – Možemo! u organizaciji Crvenog 

križa Delnice i Kotar Teatra učenici 7. r. s razrednicom 

Anamarijom Diklić u Radničkom domu u Delnicama, 23. 

rujna 2022. g.  pogledali su predstavu Legitimacije. Pred-

stavu postavlja Kazališna scena Pero Kvrgić u izvedbi 

umjetničke organizacije LOFT i kazališne družine CLOU. 

Kroz predstavu učenici su pratili sve ljepote i komplikacije 

nečega što se zove život. 

Kazališna predstava Ako kažeš, gotov si! 
 

U Radničkom domu u Delnicama, 2. studenog 2022. g. 

učenici starijih razreda u pratnji svojih učitelja, a u društvu 

ostalih učenika svih goranskih škola pogledali su predstavu 

Ako kažeš, gotov si! u organizaciji Hrvatskog crvenog križa 

Delnice, u izvedbi kazališta Žar ptica. Kroz predstavu Ako 

kažeš, gotov si! učenici su imali prilike vidjeti najčešće oblike 

nasilja u školi te razmisliti o pitanjima; Kako se nositi s 

problemima? U kakvim se oblicima manifestira vršnjačko 

nasilje? Kako ga prepoznati? U kakvoj je ono vezi s društvom u kojemu živimo? Kakav je osjećaj kada 

sam postaneš metom bullyja?   

 Učenici su predstavom oduševljeni te su svoja razmišljanja i viđenja iznijeli na Satu razrednika. 

Kazališna predstava Lovci na snove u Domu kulture u Skradu 

 U organizaciji Kotar Teatra u suradnji s Općinom 

Skrad i Društvom naša djeca Skrad, 27. rujna 2022. g. u Do-

mu kulture u Skradu za sve učenike Osnovne škole Skrad up-

riličena je kazališna predstava Lovci na snove u produkciji 

Lutkarske organizacije koju fakat trebamo – Loft. 

 Kroz koreografiju predmeta, zvuka i pokreta, Lovci na 

snove predstavljaju vožnju karuselom po dječjem snivanju 

čime djecu uče prihvatiti svoje snove, kakvi god 

oni bili. Zavoljeti svoje snove znači zavoljeti samoga sebe! Predstavu je režirala Morana 

Dolenc za što je dobila nagradu Mali Marulić. 
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Kino i kazalište volimo 

Cinestar 

 Učenici 2., 3. i 4. razeda u pratnji učiteljice Matine i 

Marijane, 30. studenog 2023. g. posjetili su kino Cinestar. Na 

putovanje su krenuli vlakom u ranim jutarnjim satima.  

S kokicama u ruci udobno su se smjestili te je ubrzo započelo 

prikazivanje premijere domaćeg dječjeg filma Kapa koji je 

recenziran kao najbolji božićni film za djecu. Riječ je 

o devetogodišnjem dječaku Eriku koji živi u domu za 

nezbrinutu djecu i sedmogodišnjoj Luciji koja dolazi iz dobrostojeće obitelji. Stiže Božić i oboje se djece 

nada kako će im se ostvariti najskrivenije želje… 

Učenici su bili oduševljeni filmom, a i okice su zasuzile. Putem kući pratile su ih i pahuljice snijega 

što je izazvalo još veće uzbuđenje i sam doživljaj putovanja. 

Festival superfilmova za mlade 
Timpetill 

 Učenici 2. i 4. r., 16. lipnja 2023. g. sudjelova-

li su na Festivalu superfilmova za mlade Timpetill 

koji se cijeli tjedan održavao u Radničkom domu u 

Delnicama. Motovun Film Festival okuplja različite 

uzraste djece i mladih te ih kroz dugometražne i niz 

kratkometražnih filmova upoznaje s brojnim 

pustolovinama, problemima i temama s kojima se 

susreću najmlađe generacije. Učenici su pogledali 

norveški film Kraljica plesa koji govori o djevojčici 

Mini koja ne zna plesati i nema samopouzdanja, ali 

je to ne sprječava da se prijavi na audiciju za 

školsku plesnu audiciju. Podršku pronalazi u svojoj 

baki i najboljem prijatelju. Kroz suze, smijeh i ve-

sele ritmove Mina nam je pokazala kako prihvatiti 

samog sebe.  

Na premijeri igranog filma 
Dnevnik Pauline P. 

 U nedjelju 26. ožujka 2023. g. naša je 

učenica Ela Gorupić, 3. r., kao učenica koja je 

posudila najviše knjiga u školskoj knjižnici 

dobila priliku otići u Rijeku u Cinestar na 

premijeru dječjeg igranog filma Dnevnik 

Pauline P.  u pratnji učiteljice Mihaele. 

 U prepunoj dvorani nakon 90 minutnog 

filma predstavila se filmska ekipa kao i 

spisateljica Sanja Polak. Zahvalni smo timu 

Jaka produkcija i portalu Vrti svoj film na 

pozivu. 
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Tvoja knjižnica, tvoja prijateljica 

Novi članovi školske knjižnice 

Školska knjižnica Osnovne škole Skrad počet-

kom školske godine u svom je radu postala bogatija za 

sedam korisnika, učenika prvog razreda. Kroz jednosatni 

posjet školskoj knjižnici, 28. rujna 2022. g. knjižničarka 

Sanja prvašićima je pokazala slikovnice koje mogu po-

suditi, naučila ih pravila posuđivanja i vraćanja knjiga 

kao i pravila ponašanja u prostoru knjižnice. Učenici su 

razgledali knjižnicu, poslušali dobro poznatu priču GRI-

CKO Čudovište koje gricka knjige, bojali te posudili pr-

vu slikovnicu.  

Nadamo se redovitim i urednim malim korisnici-

ma! 

Prvašići postali novi članovi 
Županijskog bibliobusa 

Županijski bibliobus svaku drugu srijedu u 

mjesecu stoji ispred OŠ Skrad. Treći školski 

sat naši učenici često pogledaju kroz prozor 

u iščekivanju bibliobusa. Mlađi učenici po-

suđuju knjige za slobodno čitanje dok 

učenici starijih razreda redovito posuđuju 

lektirne naslove koje nam knjižničar Ante 

unaprijed rezervira. Gotovo svi učenici čla-

novi su Županijskog bibliobusa. 

 U srijedu 21. rujna 2022. g. 

knjižničarka Sanja razgovarala je s učenici-

ma 1. razreda o “pokretnoj knjižnici ili 

knjižnici na kotačima”. Svi zajedno, 

posjetili su bibliobus. Knjižničar Ante     

objasnio im je pravila posuđivanja, podi-

jelio upisnice, upoznao s knjigama za 

njihov uzrast dok je knjižničarka Erika 

radila posudbu i razduživanje knjiga. Prili-

kom posjeta učenici su dogovorili čitanje 

priča, utvrdili pravila ponašanja prema 

knjigama te razgledali slikovnice. 

U duplji drva 

kljun svoj širi i čeka 

mala sjenica. 

 

Lorena Beljan, 7. r. 

U modro nebo 

leti soko visoko 

čuva svoj Risnjak. 

 

Isabela Rupe, 7. r. 
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Tvoja knjižnica, tvoja prijateljica 

U Gradskoj knjižnici Janet Majnarich 
Delnice 

 U Mjesecu hrvatske knjige i Godini mladih, učenici 7. 

r. Osnovne škole Skrad, 7. studenog 2022. g. s 

knjižničarkom Sanjom i učiteljicom Anom uputili su se u 

Gradsku knjižnicu Janet Majnarich Delnice. U Delnicama 

su ih već čekali učenici 7. r. OŠ Brod Moravice. 

 Po dolasku, učenici su uz stručno vodstvo knjižničarki 

Gradske knjižnice obišli sve odjele, razgovarali o zavičajnoj 

zbirci, knjižničnim uslugama, razgledali novitete, a najduže 

su se zadržali na Odjelu za mlade gdje su imali priliku 

razgledati njima zanimljive knjige. Knjižnica svim 

korisnicima nudi mogućnost rada na računalima, za razne 

potrebe, a naši su učenici tom prilikom kroz vođenu radi-

onicu pretraživali kataloge i mrežne stranice Gradske 

knjižnice. 

 Usluge Gradske knjižnice Janet Majnarich većina 

učenika koristit će kroz daljnje srednjoškolsko obrazovanje. 

U Mjesecu hrvatske knjige u Centru Velike 

zvijeri na promociji slikovnice Čovjek i 

zvijer 

U Mjesecu hrvatske knjige u Europskoj godini mla-

dih, a povodom 86. rođendana Hrvatske čitaonice sela Kuti 

sedam učenika OŠ Skrad ( Katja, Sara, 3. r., Laura, 4. r.,  

Ana, Barbara, 5. r. i Dominik, 6. r.) u pratnji knjižničarke 

Sanje i pedagoginje Ingrid, 24. listopada 2022. g.  prisustvo-

vali su promociji slikovnice Čovjek i zvijer. Autor je Franjo 

Janeš, a ilustrator Marko Burić. Promocija je upriličena u 

izvrsnom ambijentu Centru Velikih zvijeri u Staroj Sušici. 

Dvorana na katu zgrade bila je puna zahvaljujući gostima, 

goranskim učenicima iz OŠ Skrad, Brod Moravice, Ravna 

Gora, Delnice i Brod na Kupi i njihovim knjižničarkama i 

učiteljicama. 

Slikovnica Čovjek i zvijer na edukativan način obra-

đuje priču iz prapovijesti Gorskog kotara u čijem je središtu 

medvjed, jedna od naših najvećih zvijeri. Slikovnica je nape-

ta, izuzetno zanimljivo likovno oblikovana, namijenjena više 

starijim učenicima i odraslima nego najmlađima.  
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Tvoja knjižnica, tvoja prijateljica 

Posjet Ivaninoj kući bajke u 

Ogulinu 

 Učenici 6. r., u društvu učenika Osnovne škole Brod Moravice, 

17. travnja 2023. g. posjetili su Ivaninu kuću bajke u Ogulinu.  

Na ulazu ih je dočekala domaćica u liku Ivane Brlić Mažuranić te im 

pričala o svom životu i radu. Učenici su pogledali animirani film o 

nastanku Ivaninih bajki i ulozi grada Ogulina u njenom stvaralaštvu. 

U završnom, radioničkom dijelu okušali su se u stvaranju vlastite 

priče.  

Međunarodni projekt Naša mala knjižnica  

 
 Osnovna škola Skrad prvi je puta dio među-

narodnog projekta Naša mala knjižnica u organiza-

ciji Ibis grafike. U projektu sudjeluju učenici 3. r., 

koordinatorica je knjižničarka Sanja u suradnji s 

učiteljicom Marijanom. 

Cilj projekta je kroz šest slikovnica Slamka, Šla-

pica i vragolasta školarka ; S. i T. Napola, Tiko i 

Piko : Ludnica na pruzi ; A. Havukainen, S. Toi-

vonen, Kamp Bravo ; S. Bonnen, Božić je! Bo-

žić! ; K. Kasparavičius, O zecu koji se volio smi-

jati ; G. Vitez, Inspektor Joso ; M. Koren zaoku-

piti dječju pažnju sadržajem, ali i ponuđenim akti-

vnostima kroz Kreativne knjižice, a sve u svrhu 

stvaranja čitatelja koji razmišlja i djeluje. 

U prosincu, su u školskoj knjižnici čitali slikovnicu 

Božić je! Božić! kroz koju su upoznali različite 

zimske sportove kojima se životinje bave, krajeve 

svijeta te načine pripreme za Božić.  

Svojim pričama Kako lisice slave Božić sudjelovali 

su u nagradnom natječaju. 
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Oko za detalj 

 U sklopu Erasmus+ projekta Osjeti prirodu 

učenici 8. r. iz Engleskog jezika dobili su zadatak 

razmišljati izvan okvira i tijekom ekskurzije u Dalma-

ciji, fotografirati pojave u prirodi koje svojim oblikom 

liče na neku drugu pojavu. 

 Rezultati su bili uistinu raznovrsni i kreativni: 

 

1. mjesto Petra Arbanas;  It loooks like a waterfall, 

2. mjesto Chrisine Gotzman; It looks like a heart 

3. mjesto Karlo Abramović; It looks like there are pi-

geons. 

 
 
 
 

 No tijekom školske godine bili su vrijedni i članovi naših Fotografa uz vodstvo učiteljice Anamarije 

Diklić: 

Lea Štimac, 5. r. 

Ana Bertović, 5. r. 

Luka Bertović, 6. r. 

Jakov Vučković, 1. r. Ivan Ribić, 5. r. Matea Pleše, 5. r. 
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eTwinning 

U Osnovnoj školi Skrad puno rada i truda u nastavnom predmetu Matematike posvećuje se    
eTwinning projektima: 

 

eTwinning projekt Poznate matematičarke 2023. 

 
 Školske godine 2022. / 23. učenice 7. i 8. r. uključene su eTwinning projekt 

Poznate matematičarke 2023. Učenice su zajedno s mentoricom, učiteljicom mate-

matike, Dianom Cindrić istraživale o životu i radu poznatih matematičarki i njihovih 

suvremenika, matematičara, a svoje će rezultate predstaviti kroz timove na Twinspa-

ceu projekta te putem videokonferencija s ostalim sudionicima projekta iz naše zem-

lje i šire. Učenice su do sada napravile prezentaciju, portret i poster o matematičarki 

Maryam Mirzahani, poster suvremenika, matematičara Alexandrea Grothendiecka te 

prezentaciju o matematičarki Charlotte Scott. 

 
 

Djevojčice u STEM - u 

 
 Učenice 7. i 8. r. također pod vodstvom učiteljice Diane Cindrić po 

prvi puta su se uključile i u eTwinning projekt Djevojčice u STEM – u. Cilj 

ovoga projekta je popularizacija znanosti, tehnologije, inžinjeringa i mate-

matike među djevojčicama. Do sada su se tijekom rada na projektu upozna-

le s pravilima ponašanja na Internetu, autorskim pravima te se predstavile 

ostalim sudionicima projekta. Učenice će istraživati o životu i radu poznate 

znanstvenice Linde Buck te će u digitalnom alatau Canva napraviti plakat i 

prezentirati svoj rad. 

 

  

 Za sudjelovanje u eTwining projektima naši učenici i učiteljica Diana redovito su nagrađeni           

Europskom oznakom kvalitete za izvrsnost rada na eTwinning projektima, što znači da je njihov rad        

prepoznat na najvišoj europskoj razini eTwinninga. 
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eTwinning 

eTwinning projekt Sprechen Sie Deutsch? 

Učenici 5. - 8. r. Osnovne škole Skrad s učiteljicom Mariom Vučković sudjelovali su u godišnjem 

eTwinning projektu Sprechen Sie Deutsch? te su izradili božićne i novogodišnje čestitke koje su poštom 

poslali učenicima, sudionicima projekta iz ostalih zemalja. Neki su im uzvratili e-čestitke dok su neki 

čestitke poslali poštom što je posebno razveselilo naše učenike. 

Osnovna škola Skrad eTwinning 

škola 

Osnovna škola Skrad postala je ponosni nositelj 

titule eTwinning škole za 2023. i 2024. godinu, 3.        

svibnja 2023. g., a sve zahvaljujući brojnim projektima u 

kojima naši učitelji i učenici surađuju te nacionalnim i 

EU oznakama kvalitete projekta. Posebnu pažnju posve-

tili smo sigurnosti na internetu i promociji projekta u za-

jednici što smo vrlo uspješno odradili.  

Procjenu i izbor eTwinning škola vrši Nacionalna 

služba za podršku. Naša škola jedna je od 182 odgojno – 

obrazovne ustanove na području Republike Hrvatske ko-

ja ponosno nosi ovu titulu.  
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Sport i sportaši 

Ekipno i pojedinačno natjecanje OŠ 

Gorskog kotara u atletici 

Dana 26. svibnja 2023. g. održano je Pojedinačno i 

ekipno prvenstvo OŠ Gorskog kotara u atletici (1. – 4. r.) 

gdje je sudjelovalo i ŠSD Polet. Sudjelovalo je dvoje učeni-

ka 1. r., jedan učenik 3. r. te četiri učenika 4. r. Učenici su 

se natjecali u disciplinama: trčanje 60 m i 300 m, skok u 

dalj, bacanje medicinke, poligon te u štafeti trčanja 4 * 100 

m. 

U štafeti su postigli odličan rezultat, osvojivši 2. 

mjesto, a ŠSD Polet u ukupnom je poretku zauzeo 5.      

mjesto.  

Županijsko prvenstvo ŠSD-a u 

futsalu 

U četvrtak 15. prosinca 2022. g. u Domu 

sportova u Delnicama održano je Županijsko      

prvenstvo ŠSD-a osnovnih škola u futsalu. Na pr-

venstvu su sudjelovali učenici, članovi ŠSD-a Polet 

Skrad, Dominik Ruppe, Luka Bertović, Ivan       

Grgurić, Mateo Gorupić, Teo Jurković i Borna Na-

glić. Učenici su ekipno postigli 3. mjesto u svojoj 

skupini, pod vodstvom učiteljice Ree Raušel. 

Županijsko natjecanje u   

graničaru 

Dana 24. travnja 2023. g. održalo se             

Županijsko prvenstvo školskih sportskih društava    

osnovnih škola u graničaru, a domaćin natjecanja bila 

je Osnovna škola dr. Branimira Markovića Ravna  

Gora.  

Našu su školu predstavljali učenici 1., 3. i 4. r., 

ujedno i polaznici Univerzalne sportske škole. U svo-

joj skupini zauzeli su 2. mjesto. 
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Sport i sportaši 

Otvoreno prvenstvo ŠSD-a u skijaškom trčanju 

U četvrtak 30. ožujka 2023. g. na Vrbovskoj poljani održano je Otvoreno prvenstvo ŠSD-a  PGŽ

-a u skijaškom trčanju. Sudjelovali su i učenici ŠSD-a Polet Skrad te postigli odlične rezultate; Gabriel 

Crnković osvojio je 1. mjesto u kategoriji učenika 1. i 2. razreda, Ivano Ruppe natjecao se u kategori-

ji  učenika 3. i 4. razreda te osvojio 4. mjesto, dok su u kategoriji učenika 7. i 8. razreda nastupali Borna 

Naglić s osvojenim 3. mjestom te Mateo Gorupić koji je osvojio 4. mjesto.  

 

Voditeljica ŠSD-a bila je Rea Raušel.  

Smotra Univerzalne sportske 

škole 

Dana 20. lipnja 2023. g.  na igralištu Os-

novne škole Skrad održana je Smotra Univer-

zalne sportske škole. Sudjelovali su učenici 1.- 

4. r., polaznici istoimene, izvanškolske aktivno-

sti. Nakon podjele u dvije ekipe prikazane su 

zajedničke elementarne igre i motorička znanja 

sportova s loptom, a provedeno je i natjecanje u 

povlačenju konopa. Učenicima su dodijeljene 

diplome.  
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Sport i sportaši 

Županijska škola 

plivanja 

Plivanje osnažuje mišiće cijeloga tijela, 

podiže vitalnost i jača kardiovaskularni sustav. 

Učenici 2. r., sudionici su projekta Županijska 

škola plivanja koji se od 25. travnja 2023. g. pro-

vodi na bazenu u Delnicama. Projekt je pokrenula 

Primorsko-goranska županija za učenike mlađih 

razreda kako bi se smanjio broj neplivača u škol-

skoj populaciji. U projekt je uključeno više od 

1200 učenika naše županije.  

Antun, Tina i Leon snašli su se vrlo dobro 

na prvom treningu gdje su uz pomoć licenciranih 

plivačkih trenera i kineziologa savladali vještine i 

neke osnovne tehnike plivanja, disanja i snalaže-

nja u vodi.   

Svjetski dan plesa 

Povodom obilježavanja Svjetskog dana 

plesa, 4. svibnja 2023. g. učenice Osnovne 

škole Skrad predstavile su plesnu koreografiju 

uz pjesmu Forest song predvođene učitelji-

com Reom Raušel. Izvedba je dio projekta 

Osjeti prirodu kojim je škola uključena u Era-

smus+ projekt.  

Dječji tjedan u Osnovnoj 

školi Skrad 

U prvoj polovici mjeseca listopada 

u našoj školi obilježili smo Dječji tjedan. 

Društvo naša djeca, Dječji tjedan ove je 

godine posvetio igri pod motom Zavrti se, 

poskoči i u Dječji tjedan doskoči. 

Dječji tjedan s učenicima su obilje-

žile razrednice i pedagoginja razgovorom 

o dječjim pravima te gledanjem filmova 

koje je preporučila organizacija Festival 

prava. 

Pedagoginja Ingrid Šimičić pripre-

mila je radionicu na temu Igre. Učenici su 

morali putem pisanih asocijacija pogoditi 

temu, nakon čega je uslijedio razgovor o 

značenju igre, pravilima, poštivanju proti-

vnika ili suparnika, prihvaćanju poraza i 

tome slično. Učenici su potom igrali Kri-

žić kružić, Memory, slagali su puzzle, a 

posebno uživali u igri Gumi gumi. 
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Šah i šahisti 

Šahovski turnir Školskih sportskih 
društava 

 
 Učenici Osnovne škole Skrad 26. listo-

pada 2022. g. s učiteljem Branimirom Arba-

nasom sudjelovali su na šahovskom turniru 

Školskih sportskih društava u Šahovskom do-

mu u Rijeci. Nakon sedam odigranih kola 

upisali su tri pobjede, dva remija i dva poraza 

te zauzeli ukupno 10. mjesto od 27 ekipa. Na 

turniru su nastupali Ivan Ribić, 5.r., Karlo 

Abramović, 8.r., Damjan Jerbić, 8.r., Katja 

Abramović 3.r. i David Grgurić, 8.r. 

Šahovsko natjecanje 

Sportske igre mladih 

Dana 31. ožujka 2023. g. učenici Osnov-

ne škole Skrad s mentorom Branimirom Arbana-

som sudjelovali su na natjecanju u šahu u sklopu 

Sportskih igara mladih u prostoru OŠ Ivana Go-

rana Kovačića u Delnicama.  

Na turniru su sudjelovala četiri učenika 8. razre-

da; Karlo Abramović, Damjan Jerbić, Josip Šti-

mac i David Grgurić. Učenik Karlo Abramović 

osvojio je 1. mjesto u kategoriji starijih učenika. 

Šah u Osnovnoj školi Rudolfa 

Strohala Lokve 

Turnir pojedinačnog prvenstva Gorskog ko-

tara u šahu za učenike od 1. – 8. r. održan je 22. svi-

bnja 2023. g. Domaćin je bila OŠ Rudolfa Strohala 

Lokve, a organizator natjecanja Šahovski klub Go-

ranka Ravna Gora.  

Učenici koji su predstavljali našu školu su: 

Karlo Abramović, Josip Štimac, David Grgurić, 

Damjan Jerbić, 8. r., Ivan Ribić i Mihael Beljan, 5. r. 

te Katja Abramović, 3. r. 

Najuspješniji je bio Karlo Abramović, 8. r. osvojivši 

1. mjesto. 
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Učenička zadruga Pošterkanac 

Učenička zadruga na Danima šljiva u Brod 

Moravicama 

U subotu 10. rujna 2022. g. u Domu 

kulture u Brod Moravicama, a povodom 

tradicionalne manifestacije Dani šljiva su-

djelovale su i naše članice Učeničke zadru-

ge, Petra, Antea i Paula, 8. r. Uz voditeljicu 

Zadruge, učiteljicu Mihaelu Majnarić Šti-

mac kroz uređen štand učeničkim radovima 

predstavile su rad Zadruge. Štand su razgle-

dali domaćini kao i mnogobrojni gosti. 

Svečani program uveličale su članice fol-

klorne skupine Naša deca iz Skrada  pod 

vodstvom Mihaele Špoljarić.  

Svi su uživali u sunčanoj suboti, 

programu i mirisu proizvoda od šljiva. 

Smotra učeničkih zadruga 

 U petak 19. svibnja 2023. g., na riječkom se Kor-

zu održala 22. Smotra učeničkih zadruga primorsko-

goranske županije, u organizaciji Učeničke zadruge 

Maslačak Katoličke osnovne škole Josip Pavlišić. Na 

smotri su sudjelovale 42 učeničke zadruge iz osnovnih i 

srednjih škola naše županije.  

Našu su učeničku zadrugu Pošterkanac predstavljale    

Petra Arbanas i Antea Abramović, 8. r. u pratnji vodite-

ljice, učiteljice Mihaele Majnarić Štimac. Na štandu su 

izložile uradke; reciklirane staklenke ukrasima pretvore-

ne u vaze i svijećnjake koje su izradile učenice 5. i 6. r., 

Barbara, Lea, Matea, Marta, Tea i Anja te straničnike 

rad učenica 8. r., Paule, Petre, Antee i Christin pod  

vodstvom učiteljice Anamarije Diklić. Straničnici su 

tiskani u tiskari Basterprint u Delnicama i dvojaki su, s retro motivima Skrada (stare fotografije i     

razglednice) i izrekama na skračkom govoru iz knjige Nevenke Delač – Grgurić te s učeničkim foto-

grafijama prirode i ekološkim porukama. Smotra je završena proglašenjem pobjednika i dodjelom    

zahvalnica.   
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Životinje su moji prijatelji 

Svjetski dan životinja 

Svjetski dan životinja obilježava se svake 

godine 4. listopada. Posvećen je pravima životinja, 

ali posebnu važnost ima odnos i senzibilnost čo-

vjeka prema njima samima. 

Učenici 2., 3. i 4. r. s učiteljicom Matinom 

Jakovac posvetili su vrijeme i pažnju životinjama 

kroz razne aktivnosti. Na satu Hrvatskog jezika 

čitali su tekstove o životinjama te opisivali svoje 

kućne ljubimce. Proučavali su zaštićene životinje 

našeg zavičaja. Najveće iznenađenje dana bile su 

papige Miki i Tiki, kućni ljubimci učiteljice Mati-

ne, koje su cijeli dan pomno pratile rad učenika. 

Na satu Tjelesne i zdravstvene kulture učenici su 

igrali različite elementarne i štafetne igre u koje su 

uključili likove životinja. 

6. listopada 2022. g., također s učiteljicom 

Matinom posjetili su Sklonište za nezbrinute živo-

tinje u Liču, gdje su ih domaćini upoznali s nači-

nom rada veterinarske ambulante, kirurgijom i 

prostorom u kojem borave psići. Životinjama su 

odnijeli ponešto hrane i ostalih potrepština kako bi 

im boravak u skloništu bio što ugodniji. Vrhunac 

posjeta bilo je upoznavanje i igra s malim njuški-

cama. 

Ipak, najveće veselje je razredni kućni lju-

bimac, zlatna ribica Moly koja je postala dio škol-

ske zajednice. 



 

30 

 

Životinje su moji prijatelji 

Briga o pticama 

Ptičice su vrlo korisne i vrijedne životinjice u našem 

okolišu i vrtovima. Kako u zimskom razdoblju nemaju do-

voljno hrane u prirodi, naši su učenici na izvannastavnoj 

aktivnosti Domaćinstvo izradili hranilice za ptice. Od mate-

rijala koristili su stari otpad i plastične boce. Drvenu hrani-

licu dodatno su učvrstili čavlićima dok su od plastičnih bo-

ca izradili "kućice". Obojali su ih akrilnim bojama i bojama 

za drvo te postavili  u školsko dvorište. 

Učenici su dobili zadatak, svakodnevnu brigu oko 

hranjenja. S nestrpljenjem očekuju njihov dolazak, pjev i 

zadovoljstvo dok ih krajiškom oka promatraju iz učionice. 
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Informatičari 

Učenici Osnovne škole Skrad u muzeju Peek & 

Poke i obilasku vjerskih objekata na terenskoj 

nastavi u Rijeci 

 Učenici 7. i 8. r. u pratnji učitelji-

ce Katarine Bertović, Anamarije Diklić 

i učitelja Branimira Arbanasa, 14.    

listopada 2022. g.  uputili su se na te-

rensku nastavu u Rijeku.  Najprije su 

posjetili muzej informatike Peek & Po-

ke gdje su čuli mnogobrojne zanimlji-

vosti o povijesti računala, vidjeli kako 

su računala nekada izgledala te pogle-

dali grafička sučelja nekadašnjih raču-

nala. Imali su priliku koristiti računalo 

pa su tako igrali igrice, pjevali karao-

ke, a neki su nastavili istraživati stara 

računala, tipkovnice, digitrone.  

 Nakon muzeja prošetali su do 

Pravoslavnog hrama sv. Nikole. Učenike i učitelje ugostio je gospodin 

Željko koji je pobliže objasnio povijest Pravoslavne crkve u Rijeci, izgled i ikonografiju pravoslavlja te 

najvažnija vjerovanja.  Učenici su posjetili i Katedralu sv. Vida i Crkvu uznesenja Blažene  Djevice Mari-

je. Razgovarali su o razlikama Katoličke i Pravoslavne crkve. 

Dan Bez Veza 

Učenici 3., 4., 5. i 7. r. s učiteljicom Katarinom, Anamari-

jom i Bojanom, dana 18. travnja 2023. g. obilježili su Dan bez Ve-

za. Taj dan nastavu su održali bez digitalnih tehnologija kao što su 

računala, projektori, pametne ploče. Učenicima je  takav način rada 

bio veliko iznenađenje.  
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Informatičari 

Dan sigurnijeg interneta 2023. 

Dan sigurnijeg interneta obilježava se 7. veljače. 

Cilj je djeci, ali i odraslima skrenuti pozornost na opasnosti 

te načine pravilnog korištenja interneta. Internet koji je da-

nas svuda oko nas, naravno uz pozitivne strane donosi i 

puno negativnih stvari kako za djecu tako i za odrasle. 

Kako smo mi obilježili taj dan? Učiteljica Diana je 

s učenicima 7. i 8. r. odigrala kviz te nekoliko radionica na 

temu Opasnosti na internetu dok je učiteljica Anamarija s 

ostalima radila umne mape, semafor STOP, RAZMISLI, 

KRENI. Učenici mlađih razreda, kroz crteže su prikazali 

pravila lijepog ponašanja na internetu.  

Međunarodno natjecanje iz matematike i fizike 

Naboj Junior 

 U organizaciji udruge  Mladi nadareni matematičari 

Marin Getaldić u našoj je školi po prvi puta ove školske 

godine, 25. studenog 2022. g. održano online ekipno natje-

canje u rješavanju problemskih zadataka iz matematike i 

fizike, Naboj Junior. Natjecanje je organizirala učiteljica 

matematike Diana Cindrić uz informatičku podršku učite-

ljice informatike Anamarije Diklić. 

Naboj Junior je međunarodno online natjecanje iz matema-

tike i fizike osmišljeno za timove od 4 učenika, 7. i 8. r. u 

trajanju od 120 minuta. Na početku, svaki tim dobiva 6 za-

dataka. Nakon što tim točno riješi zadatak, dobiva no-

vi. Tim koji riješi najviše zadataka, unutar vremena je    

pobjednik! 

      Zadaci na natjecanju Naboj Junior značajno su drukčiji 

od školskih zadataka koji su uglavnom osmišljeni kako bi 

učenici naučili koristiti formulu ili uvježbali neku metodu. Zadaci potiču kreativno razmišljanje i          

razmišljanje izvan okvira. 

      Uspjeh ne ovisi samo o individualnim mogućnostima svakog natjecatelja, već i o njihovoj uspješnoj 

suradnji. Osim jačanja kreativnog i logičkog razmišljanja, cilj natjecanja je privući natjecatelje ljepotama 

matematike i prirodnih znanosti. 

      U OŠ Skrad natjecateljsku ekipu činili su: Karlo Abramović i Paula Jurković, 8. r. te Isabela Rupe i 

Ivan Grgurić, 7. r.. Učenici su dva sunčana sata u timu rješavali problemske zadatke  u informatičkoj uči-

onici. Naša ekipa ostvarila je vrlo dobre rezultate te im čestitamo! 
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Informatičari 

Županijsko natjecanje 

iz informatike  

U pratnji mentorice, učiteljice Ana-

marije Diklić, 17. veljače 2023. g. naši su 

učenici sudjelovali na županijskom natjeca-

nju iz informatike. Našu školu predstavljalo 

je 5 učenika u dvije kategorije; Digitalne 

kompetencije i Osnovne informatike. Učeni-

ci su ostvarili dobre rezultate, a posebno 

treba istaknuti našu Lamiju Velagić, 5. r. 

koja je zauzela 7. mjesto u konkurenciji od 

26 učenika i to u kategoriji Digitalne kom-

petencije 5.  

Natjecanje DABAR 2022. 

Natjecanje se održalo od 7. do 11. 

studenog 2022. g., a natjecanju je pristupilo 

7 učenika u tri kategorije: 

MILI DABAR (3): Katja, Sara, 3. r. i Laura, 

4.r. 

KILO DABAR (2): Ivan i Lucija, 5. r. 

MEGA DABAR (2): Karlo i Paula, 8. r. 

Plasman među 10% najboljih na dr-

žavnoj razini postigli su: Karlo Abramović i 

Paula Jurković, 8. r. te Sara Mance, 3. r. 

Domača zadača 

  

Kad san malo dete bila 

čin san iz škule prišla 

zadaču san valje napisala. 

  

A sad ju rastežem po cele dane 

i si se na mene jade. 

  

Isabela Rupe, 7. r. 

Mentor: Sanjin Ivašić 
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Vesele nas zajednički susreti 

Posjetili su nas Lokvarci 

 U četvrtak 10. studenog 2022. g., povodom 

svog Dana škole posjetili su nas učenici i djelatnici 

OŠ Rudolfa Strohala Lokve. Oni su svoj dan odlučili 

obilježiti putujući Lujzinskom cestom. Kako smo se 

na njihovom putu našli i mi, OŠ Skrad, odlučili su 

nas posjetiti i predstaviti se. Dočekali smo ih ispred 

škole te su nam se prvo obratile ravnateljice obiju 

škola, a zatim je počeo program. 

Naše učenice-voditeljice (Ana Bertović i Barbara 

Marković) predstavile su OŠ Skrad s nekoliko prigo-

dnih riječi, a zatim su petašice Ana, Barbara i Matea 

pročitale svoje literarne radove. Učenice osmog     

razreda su se pak predstavile recitalom Šum, šum šu-

mi koji je napisan na skračkom govoru. 

 Nakon naših učenika red je bio i na Lokvarcima 

koji su nam predstavili posebnosti lokvarskog govora 

te nas uveselili igrokazom o Rudolfu Strohalu i Luj-

zinskoj cesti. Nakon prigodnih nastupa učenici su se 

međusobno podružili i još bolje upoznali. Susret je 

prošao u ugodnom ozračju te se nadamo kako će biti 

još takvih prigoda.   

Zajedno na snijegu učenici OŠ Pećine i OŠ Skrad 

u Skradu 

Naš učitelj Glazbene kulture, Igor Vlaj-

nić u četvrtak, 24. studenog 2022. g. vlakom je 

stigao u Skrad sa svojim petašima iz OŠ Pećine 

kojima je i razrednik. Privukao ih je naravno, 

snijeg! 

Na školskom igralištu pokraj škole uče-

nici su proveli jedan školski sat družeći se i uži-

vajući u snježnim radostima uz svog razrednika 

te stručno vodstvo naše učiteljice Tjelesne kul-

ture, Ree Raušel. Učenici iz Rijeke imali su 

mnogobrojna pitanja o Skradu, životu u Gor-

skom kotaru, snijegu te ostalim, učenicima zani-

mljivijim temama. Igre na snijegu u Gorskom 

kotaru neće zaboraviti, a mi smo zaista sretni što 

nastavljamo suradnju s OŠ Pećine koja je zapo-

čela našim posjetom prošle školske godine. 

 

Glavna spona je naš i njihov učitelj Igor! 
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Vesele nas zajednički susreti 

Posjet Srednjoj školi Delnice 

U sklopu već tradicionalnog obilježa-

vanja Matematičkog ožujka, grupa učenika 8. 

r. OŠ Skrad s učiteljicom matematike Dia-

nom Cindrić, 20. ožujka 2023. g. posjetila je 

Srednju školu Delnice zbog sudjelovanja na 

predstavljanju STEM radionica. 

 Domaćini su ih srdačno dočekali, na-

kon čega su sudjelovali u izvrsno pripremlje-

nim i organiziranim radionicama i eksperi-

mentima koje povezuju Matematiku, Fiziku, 

Kemiju i Biologiju, a koje su osmislile pro-

fesorice Mirna Bogić, Natalija Blašković i 

Ivona Jerbić. Voditelji grupa i demonstratori 

pokusa bili su odlično pripremljeni učenici 

Srednje škole Delnice koji su svoje znanje i 

vještine na zanimljiv i zabavan način preni-

jeli našim učenicima te pokazali izvrsno   

poznavanje nastavnih sadržaja i primjenu 

naučenog na rješavanje problema iz         

svakodnevnog života. 

 Nakon slatke okrijepe, radionice su 

završile kvizom kroz koji su naši učenici po-

kazali što su naučili. Grupa u sastavu Paula 

Jurković, Christine Gotzmann i  Matija Mar-

ković osvojili su 1. mjesto. Ponosni smo na 

njih. 

      

U društvu Margarete Peršić u  

Ravoj Gori 

 Učenici 2. i 4. 

razreda, 15. prosinca 

2022 g. s razrednicom 

Matinom Jakovac 

sudjelovali su na 

književnom susretu u 

Osnovnoj školi dr. Bra-

nimira Markovića u 

Ravnoj Gori. Učenici razredne nastave srdačnu do-

brodošlicu poželjeli su pripovjedačici bajki Marga-

reti Peršić koja ih je na zanimljiv i kreativan način 

uvela u čaroban svijet bajki. Učenici, ali i učitelji su 

pozorno slušali, ponavljali, pljeskali. Neki od njih 

su postali i pravi junaci; kraljevi, starice, prinčevi i 

princeze, lovci, prijatelji... 

Uživali su u 

čaroliji bajke, a 

mnogo toga i nau-

čili; kako postoje 

ljudi koji vjeruju i 

ne vjeruju u čuda, 

kako moramo po-

moći svakome tko 

se nađe na našem 

putu jer "zlo se kažnjava", a dobro uvijek pobjeđuje 

zlo. 
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Ti veseli dani 

 
Božićna priredba 

Srijeda, 21. prosinca 2022. g. je u našoj školi započela vrlo veselo. Održana je božićna priredba u holu 

škole. Uz Djeda Božićnjaka koji nas je razveselio svojim dolaskom, učenici su pokazali što su sve pripre-

mili sa svojim učiteljima tijekom prvog polugodišta. 
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Ti veseli dani 

 

Veljača prevrtača slavi ljubav i maškare 

 Tjedan prije Valentinova, 6. - 10. veljače 2023. g. 

pedagoginja Ingrid i knjižničarka Sanja u svim su razre-

dima održale radionice uz Valentinovo na temu Osjećam 

ljubav uz što su osmišljena sva pitanja za raspravu kao i         

aktivnosti. Učenici su se vrlo jasno izjasnili što je za njih 

ljubav, čitali priču Vuk koji je tražio ljubav te Zaljubljen 

u ljubav. Učenici starijih razreda na postojećim           

predlošcima s poznatim ljubavnim pjesmama knjiženika i 

pjevača izrađivali su blackout poeziju. Učenici 1. r. su-

djelovali su u literarnom natječaju Ana i Petar zaljubljeni 

par. Učenici 1. i 3. r. na satu Tjelesne i zdravstvene kultu-

re s učiteljicom Matinom odradili su štafetnu igru u kojoj 

su trebali prenijeti izrađena srca. Nastavu su završili izlo-

žbom srca s porukama u školskom dvorištu uz glavnu po-

ruku “Uzmi srce i daruj ga voljenoj osobi. Voli svim    

srcem!” 

 Na završnoj svečanosti 13. veljače 2023. g.  uslije-

dilo je simpatično predstavljanje maski. 
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Ti veseli dani 

 

Molitva za kraj nastavne godine  

 Učenici, koji pohađaju Katolički vjeronauk, okupili su se, zajedno s ravnateljicom i učiteljima, u Cr-

kvi sv. Antuna Padovanskog kako bi Bogu zahvalili za još jednu nastavnu godinu. Nadahnut evanđeljem o 

rođenju Ivana Krstitelja u kojem ljudi pitaju „Što li će biti od toga djeteta?“, župnik don Tomislav Zečević 

potaknuo je učenike da razmisle na koji će način provesti ljeto.  Župnik je naglasio kako je važno stjecati 

znanje, ali je još važnije naučiti kako biti dobar čovjek. Molitvom i pjesmom učenica 3. i 5. r. zahvalili su 

Bogu za sve znanje i sve susrete koje su doživjeli u ovoj nastavnoj godini.   

Proletje 

  

Proletje špancira po 

mojem kraje, prneslo 

stablome zelene kiklje. 

  

Tice zdušno popevajo 

dok po nebe oblaki plovijo. 

Sonce lifra lepe pozdrave. 

  

Marta Pizent, 7. r. 

Mentor: Sanjin Ivašić  
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Volim engleski 

Učenica Lea Štimac izborila 

polufinale međunarodnog 

HIPPO natjecanja!  

Učenica 8. r., Lea Štimac, 21. travnja 2023. g. su-

djelovala je u polufinalu (državnom finalu) 

HIPPO ENGLISH OLYMPIAD natjecanja, koje je 

izborila rezultatom u izlučnom krugu natjecanja 

17. ožujka 2023. g. Natjecanje se odvijalo online, 

a svoje znanje testirala je u kategorijama reading 

(čitanje s razumijevanjem) i writing (pisanje eseja 

i uporaba jezika). Naime, već drugu godinu u na-

šoj školi održalo se međunarodno natjecanje u po-

znavanju engleskoga jezika HIPPO ENGLISH 

OLYMPIAD.  Dana 17. ožujka 2023. g. u izlu-

čnom krugu natjecanja sudjelovalo je šest učenica, 

Ana Bertović i Matea Pleše, učenice 5. r, natjecale 

su se u kategoriji HIPPO 1, (CEFR level A1- 

Young Learners), dok su se učenice 8. r. Antea 

Abramović, Christine Götzmann, Paula Jurković i 

Lea Štimac okušale u kategoriji HIPPO 3 (CERF 

level A2) i to u slijedećim kategorijama: reading 

(čitanje s razumijevanjem) i use (uporaba jezika). 

Čestitke Lei, ostalim učenicama koje su također 

ostvarile zapažene rezultate te njihovim mentori-

cama! Koordinator natjecanja je učiteljica Nataša 

Kufner Delak. 

Naša Christine na 4. mjestu 

od 71 priče  

 Naša učenica 8. r., Christine Götzmann 

pod mentorstvom profesorice Nataše Kufner 

Delak, sudjelovala je na državnom natječaju u 

pisanju priče na engleskome jeziku. Mladi pisci 

sami su birali temu priče. U kategoriji 7. i 8. 

razreda prvotno su se našle 94 priče (do 2000 

riječi), a na službenoj listi njih 71. Christinina 

priča naslova The Wedding Ring, ocijenjena je s 

ukupno 54 boda, samo 3 boda manje od prvona-

građene priče. 

 Iako joj je za 1 bod izmakla bogata nagra-

da za 3. mjesto, nadamo se kako će joj ovaj pla-

sman biti vjetar u leđa da nastavi sa svojim kre-

ativnim izražavanjem na engleskome jeziku. 

Priča će biti objavljena u HUPE in Storyland 

zborniku radova pod pokroviteljstvom izdava-

čke kuće Školska knjiga. 

Paula Jurković, 8. r. 
David Grgurić, 8.r. 
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Osjećamo 

Korizmena akcija Marijinih obroka 

 Početkom korizmenog vremena, 

učenici koji pohađaju nastavu Katoličkog 

vjeronauka, pridružili su se humanitarnoj 

akciji Za obrok i znanje kroz malo odrica-

nje. Ova humanitarna akcija dio je veće 

akcije koja se već 30 godina bavi humani-

tarnim djelovanjem. Ta akcija nosi na-

ziv Marijini obroci i cilj joj je pružanje 

humanitarne pomoći u obliku hrane i   

obrazovanja za siromašnu djecu na razli-

čitim zemljopisnim područjima. Iznosom 

od 22 € osiguravamo obrok u mjestu    

obrazovanja za jedno dijete cijele školske 

godine. 

 Učenici su najprije imali priliku pogledati kratak dokumentarni film Generacija nade u kojem su se 

upoznali s počecima i značenjem ove akcije za najsiromašniju djecu, a zatim su obojali zastave država ko-

je su obuhvaćene ovom akcijom. Na ulazu u školu uredili su prigodni  pano, a od staklenki  izradili su ka-

sice za novčana sredstva. 

Radionica o volontiranju 

 Učenici 7. r., 23. svibnja 2023. g. upoznali 

su se s najvažnijim pojmovima o volontiranju i 

odgoju za volontiranje za učenike u osnovnim 

školama. 

U radionici se razgovaralo o pojmu volontiranja, 

tko može biti volonter, gdje i kako učenici mogu 

volontirati, koje su prednosti volontiranja, zašto 

ljudi volontiranju. 

 Nakon razgovora, učenici su izradili plakat. 

Radionicu je osmislila i vodila Bojana Kovačević, 

učiteljica s dugogodišnjim iskustvom u volonti-

ranju s mladima. 
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Osjećamo 

Natjecanje ekipa osnovnih i srednjih 

škola Hrvatskog crvenog križa Gorskog 

kotara 

U prostorima Srednje škole Delnice, 4. ožujka 2023. g. 

održano je natjecanje u pružanju prve pomoći triju ekipa osno-

vnih škola Gorskog kotara u kategoriji podmladak. Učenici 

Osnovne škole Skrad u sastavu Lorena Beljan, Christine 

Gotzman, Lea Štimac, Antea Abramović, Patra Arbanas i 

Damjan Jerbić osvojili su 2. mjesto. Naša ekipa  pokazala je 

pravi natjecateljski duh i određenu razinu stručnosti u pružanju 

prve pomoći. Nijov je mentor učitelj Hrvoje Kezele te zdrav-

stvena djelatnica Karlica Krulic. Ponosni smo na uspjeh naših 

učenika. 

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja 

na žrtvu Vukovara i Škabrnje 

Kako bi se dostojanstveno odala počast hrvatskim 

braniteljima koji su sudjelovali u borbi za obranu grada Vu-

kovara kao i njihovim obiteljima te svim poginulim branite-

ljima hrvatski je Sabor 1999.g. donio odluku o proglašenju 

Dana sjećanja na žrtvu Vukovara. Od 2020. g. taj se dan 

obilježava i kao državni praznik. 

Na satovima povijesti, učenici starijih razreda s uči-

teljicom Mihaelom Majnarić Štimac razgovarali su i istraži-

vali o Vukovaru u Domovinskom ratu. Izradili su i prigodan 

plakat dok su članovi mlađe likovne grupe s učiteljicom Su-

zanom Suvić Zatezalo svijećama od papira uredili pano. 

 Uz prigodne riječi, priče i tekstove, paljenjem svijeća 

na ulazu u školu, 17. studenog 2022. g. svi učenici i učitelji 

odali su počast žrtvama Vukovara. 
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Sreća je putovanje 

U glavnom gradu Zagrebu 

 Učenici  3 i 4. r. Osnovne škole Skrad, 20. travnja 2023. g. u pratnji učiteljica Marijane Šporer i 

Matine Jakovac bili su na terenskoj nastavi u Zagrebu.  

Uz stručno vodstvo gđe. Maje Polić razgledali su Gornji grad. Posjetili su Tehnički muzej i Zoološki vrt. 

Ljetovanje učenika Osnovne škole Skrad u Novom Vinodolskom 

 I ove školske godine 2022. / 23., tri učenice na-

še škole pridružile su se ljetovanju djece Gorskog 

kotara u Novom Vinodolskom od 21. do 26. kolovoza 

2023. g. u organizaciji DCK Primorsko - goranske 

županije. Za ljetovanje učenika pobrinuo se voditelj 

izvannastavne aktivnosti CK i učitelj Prirode i Biolo-

gije, Hrvoje Kezele.  
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Sreća je putovanje 

Osmaši posjetili Vukovar  

Rano ujutro učenici 8. r. u pratnji učitelja Branimira Arbanasa, 7. listopada 2022. g. autobusom su 

krenuli u Vukovar. Putovali su s učenicima iz Triblja i Bribira. Po dolasku svi su zajedno ručali, a potom 

se smjestili u hostel Dubrovnik. Taj su dan posjetili Vodotoranj koji ima 198 stepenica. Navečer su se 

zabavili uz pjesmu i ples. 

 Sljedeće jutro, nakon doručka obišli su Crkvu, masovnu grobnicu Ovčaru gdje je pokopan Blago Zadro i 

Vukovarsku bolnicu. Masovna grobnica posebno ih se dojmila.Prepuni pozitivnih, ali u isto vrijeme tužnih 

dojmova, zbog svega što su čuli i vidjeli u Vukovaru, gradu heroja vratili su se u Skrad. 

Izlet NP Plitvička jezera i 

Muzej Domovinskog rata 

 Dana 24. svibnja 2023. g. učenici 1. - 7. r. Os-

novne škole Skrad otišli su sa svojim razrednicima 

na završni izlet u Nacionalni park Plitvička jezera. 

 Na Plitvicama su posjetili Veliki slap i Donja 

jezera te se vozili brodom preko jezera Kozjak, a ka-

snije i vlakićem. Po povratku su posjetili i Muzej Do-

movinskog rata na Turnju gdje su učenici pogledali 

izložbu te naučili ponešto o obrani grada Karlovca.   

Maturalac 

 Učenici 8. r. s učiteljem Branimirom Arba-

nasom od 11. do 13. lipnja 2023. g. proveli su u 

Dalmaciji na maturalcu. U autobusu kao i tije-

kom cijelog putovanja društvo su im radili osma-

ši iz drugih goranskih škola Fužina, Lokava i Mr-

koplja. 

Prvi dan bio je rezerviran za grad Sinj gdje su 

učenici obišli Muzej Alke, a potom špilju Vranja-

ču. Smjestili su se u hotel Medena, a ostatak dana 

proveli u druženju i zabavi uz animatore. 

Drugi dan, nakon doručka učenici su posjetili 

Klis te nastavili s razgledavanjem povijesnog i 

starog dijela grada Splita, prošetali su Rivom te 

kupili poneku sitnicu. Zadnji dan posjetili su So-

kolarski centar, grad Šibenik te Zadar.  

Putovanje je bilo vrlo edukativno, učenici su ima-

li priliku vidjeti ljepotu Dalmacije i povijesnu 

jezgru dalmatinskih gradova, družiti se, smijati, 

zapravo provesti dane kojih će se uvijek sjećati. 
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